

钾肥新闻 2019-12-30

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$61.87 加元, 下跌了\$1.06 加元, 跌幅为 1.68%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.03 美元, 下跌了\$0.19 美元, 跌幅为 0.90%)。

国际钾肥动态:

Nutrien 尚未任命在萨斯卡通的第三位高管

这家全球最大的化肥公司尚未任命萨斯卡通的第三位高管, 尽管其今年初表示要在 2019 年底前作出任命。

Nutrien 去年受到省政府的压力, 此前萨斯卡通《星际凤凰报》报道, 除一名高管外, 其他所有高管都住在萨斯喀彻温省以外。当地商业领袖们和 Nutrien 前首席财务官对失去 Nutrien 公司总部对萨斯卡通的经济影响表示担忧。

Nutrien 首席执行官查克·玛格罗 (Chuck Magro) 随后承诺将其首席法律官、首席战略和公司发展官的职位移至萨斯卡通办公室。

马克·汤普森 (Mark Thompson) 于 6 月 1 日被任命为公司发展官, 取代莱斯利·奥多诺休 (Leslie O' Donoghue) 的职位。但该公司尚未任命永久首席法律官来接任即将离任的约瑟夫·波德维卡 (Joseph Podwika)。

该公司另一位位于萨斯卡通的高管是肯·塞兹 (Ken Seitz)。作为 Canpotex 前任首席执行官，他于今年早些时候从 Susan Jones 接任成为了钾盐矿业部门的负责人。

Nutrien 发言人 Will Tigley 本周表示，正在寻找在萨斯卡通生活和工作的永久首席法律官，但可能不会在 2019 年底之前完成这一过程。

Will Tigley 说：“我们正在全球范围内寻找我们的首席法律官，这一工作需要时间。”

“该过程将确定合适的候选人，并给他们时间以告知他们当前的职位，并在适当的情况下搬迁。”

Will Tigley 说，Nutrien 现在的临时首席法律官现在位于萨斯卡通。

今年早些时候，省长科特·莫 (Scott Moe) 称 Nutrien 承诺将这两个行政职位调到萨斯卡通是“朝正确方向迈出的一步”。

必和必拓 (BHP) 敌意收购失败后，Nutrien 的前任萨斯喀彻温省钾肥公司 (Potash Corp.) 对省政府做出关于公司位置的承诺。自从公众关注其高管的工作地点后，Nutrien 租赁了萨斯卡通一座正在建设中的主要办公大楼的空间，并发起了一项大的公共关系活动。

国内钾肥动态:

氯化钾市场价格行情

2019 年 12 月 25 日：国产钾西北货源供销量相对减少阶段，整体供应受厂商库存居高力挺，价格低稳整理；现盐湖集团 60 晶市场贸易出库主流价 2030-2080 元/吨。营口港现货消耗为进口钾主要来源，鲑鱼圈大颗粒主流港口报价 2180-2200 元/吨，62%白钾报价 2250 元/吨，俄红 2100 元/吨左右，实际均是商谈。

港口自提：60%红粉 2100 左右;62%白粉、晶 2250 左右。60%大红颗粒 2200-2300 左右。国产大厂：60%晶到站 2080 左右;小厂 57%粉出厂 1400-1500。

库存虽降但仍很多，且保税量大，尤其关键在于需求仍不旺，再加之国际价格的持续下行使得对未来大合同价格的看跌空间增大，所以预计氯化钾价格仍是下行之势，风险难除。

港口市场氯化钾整体稳定局部炒涨。一方面江港白钾货源相对紧张，另一方面边贸暂停过货后鲅鱼圈港压力减轻且有缺货传闻，所以两地有贸易商暂时停售或小幅调涨，不过由于需求并不旺盛，所以成交有限;其余地区需求不旺，货源较多，大部分业内都认为年前价格没有什么调整的有必要和可能性了。